

撞了车 人跑了?

一场误会背后的暖心故事

本报讯(记者 侯慧琴)私家车停放在院子里却被撞了,肇事者逃之夭夭!12月2日,一条信息出现在桃二社区居民群里。但很快,事件迎来反转,令众多居民感动于好邻居的诚信和责任感。这究竟是怎么回事?

“我的车停在院子里,却被撞了……”12月2日下午,桃园北路启运园小区居民群出现一条“寻找碰撞者”的信息。原来,这位居民外出归来,发现自家停放在楼下的轿车车身

被撞得变形。他特别愤怒,便在居民群发出该消息以及车辆被撞照片。

很快,另外一位王姓居民发了一条信息接在后面,耐心解释。“大哥,我找了您3天。星期六不小心把您车撞了,看到车上并没有留联系电话,我赶紧向楼下的邻居打听车主是谁,以及联系方式。连续问了几家,才打听到您的住址。我立刻上门去找,但您家没人。接下来的周日、周一,我几次上门,但您家都没人。问了邻居也不知

道您的电话。我又在群里加您微信,但您有隐私设置,也没能加上。一会儿下班我就去您家!”

“给你点赞!”“有担当!”这位王先生的解释立刻引发了居民们的热赞。

与此同时,双方当事人也通过微信取得了联系,协商处理此事。

十几分钟后,车辆被撞的居民再次在群里发信息解释:“我们已经联系上,事情妥善解决。小王周六碰车后,当时就积极寻找车主,只是没能联系到我,

这是一场误会!”王先生也在群里发消息,感谢这位车主大哥的理解和担当。

一场误会就此解除。但这件事却在居民中引发积极反响。该社区侯主任表示:“小王遇事没有逃避责任,而是主动担当,为大家树立了良好的榜样!居民都该学习小王这样坚守道德底线、勇于承担的品质,共同营造诚信、友善的社会氛围和邻里关系!”

诚信建设



12月4日,柳巷派出所民警在钟楼街开展宪法宣传活动,鼓励群众加强宪法学习,共同维护宪法权威,弘扬宪法精神,推动形成全民尊法守法、学法用法的法治氛围。

辛欣 摄

践行社会主义核心价值观

校园宣传法律 护航学生成长

本报讯(记者 李晓琳)“什么是宪法”“宪法法律知多少”……12月4日“国家宪法日”当天,阳光汾河湾社区联合晋源区人民法院,走进晋源区第四实验小学校开展普法活动,营造文明、平安、和谐的校园育人环境。

活动现场,法院工作人员围绕宪法以及未成年人保护法等相关内容进行了深入浅出的讲解。随后,在“我们一起来断案”互动环节,通过列举典型案例,分析阐述说明,增强同学们懂法用法的能力。活动现场,各方热情高涨,互动频繁。活动最后,工作人员还向同学们发放了法律宣传册,旨在增强他们的法治观念和法律意识,在

今后的学习和生活中依法自我保护。

“通过学习,我对相关法律知识有了更深刻的认识,在以后的学习、生活中,如果遇到问题,懂得了拿起法律武器保护自己、保护身边人。”一位高年级的同学表示。

该校负责人表示,此次普法活动非常有意义,不仅提高了学生们的法治素养,还推动了法治校园建设。今后,将继续加强学校与社区的合作,共同开展更多形式多样的法治宣传教育活动,为青少年的健康成长保驾护航。

文明校园创建

宣讲网络安全

本报讯(记者 李杰华)12月3日,阳曲县文明街社区开展网络安全宣传活动,进一步提高青少年的网络自我保护能力,引导他们正确认识网络、运用网络,促进青少年养成良好的网络行为习惯。

活动中,社区工作人员向辖区的孩子们讲解了网络安全的相关知识,进一步提高大家在网络上明辨是非的能力,增强未成年人自我保护的意识。深入浅出地向孩子们介绍安全上网、防止网络骗局等知识,

增强防范意识

提醒大家警惕身边的违法犯罪行为。同时,工作人员呼吁孩子避免沉迷网络,使用互联网浏览时,要树立文明上网的意识,远离不良信息。

通过本次网络安全宣传活动,使孩子们对网络安全有了更加深入的认识,增强了孩子们的网络安全自我防范意识。

关爱保护未成年人健康成长

普法宣传进军营

本报讯(记者 弓凤飞)12月1日至12月7日为宪法宣传周。为做好退役军人相关法律法规的宣传,增强全民法治观念,12月4日迎泽区退役军人事务系统工作人员赴驻地某部队开展普法进军营暨老兵宣讲活动。

活动现场,工作人员为部队官兵详细宣讲《中华人民共和国退役军人保障法》、新修订的《退役军人安置条例》等关于退役军人的法律法规,结合实际案例,深入浅出地讲解具体法律法规内容,现场解答官兵们关于退役安置、就业创业等

方面疑问;在“老兵宣讲”环节,太原市最美退役军人黄波、张崇虎分别讲述了自己退役不退岗、彰显军人本色的光荣事迹,他们的无私奉献和勇敢担当,赢得了官兵们的阵阵掌声。

迎泽区退役军人事务局还将继续加大普法宣传力度,创新普法宣传方式,提高全民对退役军人相关法律政策的知晓率,强化退役军人法治意识,营造尊军崇军的良好氛围。

双拥共建

御寒手套送骑手

本报讯(记者 郭晓华)冬季寒意渐浓,12月5日上午,海西社区举办了一场慰问活动,为在寒风中奔波的外卖骑手们送去了温暖的棉手套和诚挚的问候。

活动中,社区工作人员精心准备了棉手套,并将其一一送到外卖骑手中。当骑手们接过手套时,脸上绽放出惊喜的笑容,并向社区工作人员表达了谢意。

除了送手套,社区工作人员还与外卖骑手进行了深入的交

流,了解他们的生活和工作现状,叮嘱他们在辛勤工作的同时也要注意自身安全,特别是在寒冷的天气里要做好保暖措施。

此次活动不仅让外卖骑手在寒冷的冬日里感受到来自社区的温暖,也进一步激励他们继续为城市的民生服务贡献力量。

海西社区负责人表示,下一步,社区将继续开展各类志愿服务活动,为户外劳动者送去更多的温暖与关怀。

志愿服务

清理小区绿化带

本报讯(记者 李晓琳)冬日的寒冷,阻挡不了志愿服务的热情。12月4日,格林社区组织开展辖区绿化带垃圾清理活动。志愿者们利用一天时间,清理了一公里长的绿化带,收走了5大袋子垃圾,改善了小区环境,增强了居民们的环保意识。

活动当天,志愿者们早早地来到指定地点集合,领取了清理工具后,便分组前往各个绿化带区域进行垃圾清理。他们手持垃圾夹、垃圾袋等工具,“地毯式”搜寻隐藏在绿化带里的垃圾。不一会儿,垃圾袋里

被果核、烟盒、纸屑、饮料瓶等塞得满满当当,而绿化带也恢复了干净整洁。随后,志愿者们将清理完毕的5大袋垃圾,搬运到了指定的垃圾存放点。

该社区负责人表示,此次活动的开展,凝聚起志愿者的力量,为环境保护、传递文明增添动力。同时,通过绿化带垃圾清理,不仅改善了小区的环境面貌,还带动广大居民爱护环境,共同构建美丽家园。

爱国卫生

• 文明同行 •